
Обґрунтування про доступність навчальних приміщень для осіб  

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

 

 

Відповідно до Державного стандарту не передбачено навчання  

за професією «Електрогазозварник» осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження 

отримання професії по статевій приналежності визначається переліком 

важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких 

забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України № 256 

від 29.12.1993). Медичні обмеження. 

 У зв’язку з тим, що зазначений заклад неможливо повністю 

пристосувати до потреб інвалідів згідно вимог ДБН В.2.2-17:2006 «Будинки  

і споруди. Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення», 

адміністрацією закладу був розроблений та затверджений «План заходів ДНЗ 

«ХПСЛ» щодо забезпечення доступності будівель, приміщень і 

прибудинкової території для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення». 

 З метою забезпечення доступності будівлі для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення адміністрацією ДНЗ «ХПСЛ» були 

вжиті заходи в межах розумного пристосування з урахуванням універсального 

дизайну, державних будівельних норм, правил і стандартів зі створення 

належних умов для доступу в навчальний заклад осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. На сьогодні для вищезазначених категорій 

створено умови для доступу до навчальних приміщень, а саме: вхід 

обладнаний пандусом, на вході є кнопка виклику чергового, призначена особа 

для супроводу особи з інвалідністю та інших маломобільних груп. 

Забезпечено умови безперешкодного і зручного пересування МГН по ділянці 

до будинку. 

 Об’єкти, доступні для осіб з інвалідністю, не обмежують умови 

життєдіяльності інших груп населення, а також ефективність експлуатації 

будівлі. З цією метою наявні адаптовані до потреб осіб з інвалідністю 

універсальні елементи будинків і споруд, які використовуються усіма групами 

населення. 

 

 

 

 

 

 


